



RETIFICAÇÃO Nº 01 / EDITAL PPGER/PDPG

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em **Estudos Rurais** da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o referido Edital, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens.

No item 5.2 :

Onde lê-se:

5.2. O candidato deverá apresentar a documentação para implementação da bolsa até o dia 15 de dezembro de 2022, na Secretaria do Programa de Pós-graduação em Estudos Rurais, no Prédio do Faculdade Interdisciplinar em Humanidades – Campus JK.

Leia-se:

5.2. O candidato deverá apresentar a documentação para implementação da bolsa até o dia 15 de dezembro de 2022, na Secretaria do Programa de Pós-graduação em Estudos Rurais, no Prédio do Faculdade Interdisciplinar em Humanidades – Campus JK ou enviados ao email ppger@ufvjm.edu.br

Os documentos deverão ser enviados digitalizados, de modo a implementarmos imediatamente a bolsa.

Diamantina, 25 de novembro de 2022

Prof. Dr. Joselia Barroso Queiroz Lima

Coordenador(a) do PPG/UFVJM